
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 21-09-2011 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna,
Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo Molina,
Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Domenico Ticozzi,
Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Renato Boraso, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Sebastiano
Costalonga, Ennio Fortuna, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta
Locatelli, Jacopo Molina, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Giuseppe Toso,
Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello, Nicola Funari (assiste), Luigi Giordani (sostituisce Bruno Centanini), Camilla
Seibezzi (sostituisce Giuseppe Caccia), Davide Tagliapietra (sostituisce Claudio Borghello).

Altri presenti: Vicesindaco Sandro Simionato, Direttore Luigi Gislon, Funzionario Francesca Corsi..

Resoconto sintetico seduta

Sostituzione del consigliere Nicola Funari con il consigliere Giacomo Guzzo.
 
L'argomento è stato trattato.

 
Esame della proposta di deliberazione pd n.593 del 15/09/2011 con oggetto "Sospensione dell'efficacia del Regolamento
di cui alla Delibera Comunale n. 65 approvato nella seduta del 9/10 maggio 2011 avente per oggetto: "Approvazione
Regolamento di compartecipazione alla spesa del servizio di assistenza tutelare". 

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per la discussione.

 
Esame della proposta di deliberazione pd n.570 del 05/09/2011 con oggetto: "In esecuzione della sentenza della Quinta
Sezione del Consiglio di Stato, n.1607 del 16 marzo 2011 modifica ed integrazione dei seguenti Regolamenti: - n. 36
approvato dal Consiglio Comunale nella seduta del 6 aprile 2009 avente per oggetto: "Approvazione Regolamento per
l'accesso alle prestazioni economiche erogate dal Comune di Venezia per il pagamento alle persone non autosufficienti
della retta alberghiera in strutture residenziali e Regolamento per l'accesso alle prestazioni economiche erogate dal
Comune di Venezia per il pagamento alle persone anziane non autosufficienti della retta alberghiera in strutture
semiresidenziali". - n. 65 approvato dal Consiglio Comunale nella seduta del 9/10 maggio 2011 avente per oggetto:
"Approvazione Regolamento di compartecipazione alla spesa del servizio di assistenza tutelare. - n. 66 approvato dal
Consiglio Comunale nella seduta del 9/10 maggio 2011 avente per oggetto: "Regolamento del Servizio di assistenza
tutelare e cure familiari".

La proposta di deliberazione in oggetto è stata inviata in Consiglio comunale col voto favorevole unanime
(allegato A).

 
Il Segretario
Lorenzo Bertiato
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